YPOK P13UKN Ha TEMY:

«PeweHue 3a0ay
Ha rnpuMeHeHue
3aKOHO8
HbromoHa»
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1.PaBHOAeUCTBYyOLaA BCeX CUN,
AEUCTBYHOLWMNX HA TeNo, paBHa HYIIO.
[1BMXXeTcsa 3TO TEno U HaxoauTcs B
COCTOSIHUU NOKOA?

A. Teno obsi3aTenbHO HAXOAUTCA B COCTOAHUM
NOKOHA.

b. Teno aBuxetca paBHOMEPHO NPAMOSIMHENHO
U HaXoAUTCSA B COCTOSIHUM NMOKOS.

B. Teno oba3aTtenbHO ABMXeTCA paBHOMEPHO
NPAMOSIUHENHO.

. Teno oBnXxeTcA paBHOYCKOPEHHO.



2. Kakne u3 BeriuumH (CKOpocTb, CUnNa,
yCKOpeHue, nepemMelleHmne) npm mexaHu4eCKom
ABWXXEeHUN BCceraa coBnagaroT no
HanpaBneHuw?

1.cuna n yckopeHue

2.CUNa N CKOpPOCTb

3.cuna v nepemMeLlieHue

4.ycKopeHUe U nepemMelleHue



3. Ha puc. A nokasaHbl HanpaefieHUA CKOPOCTU W
YCKOPEHUSA Tena B AaHHbIM MOMEHT BpeMeHU. Kakas 13

ctpenok (1-4) Ha pucyHke B  COOTBETCTBYET

HanpaBneHuto pe3ynbTUPYIoLLIEN BCEX cun,
OENCTBYIOLLNX Ha TeNo?




4.4YenoBek TAHET 3a OOMH KPHYOK
anHamometTp ¢ cunown 60 H, apyron
KPOYOK AMHAMOMETPa NPUKPENNEH K
cTeHe. KakoBbl NOKa3aHud
OVNHaAMOMeETpa?

A. 0 b.30H B.60H I.120H



5.0Be cunbl F,. =4Hwn F,=3H
NPUINOXeHbl K OAHOW Tque Tena. Yron
MeXay BeKTopamu F " F paseH 90°.
Yemy paBeH MO,EI,yJ'Ib
PaBHOOEWUCTBYIOLLEN STUX CUN?
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A.1H b. 5H B. 7H [.12H



6.KoopanHarta Tena MeHsieTcs rno 3aKOoHY

=-5+12-t. Onpeoennte moaynb
PaBHOOEWUCTBYOLLUX CUI, OEUCTBYIOLLMX Ha
Teno, ecnu ero macca 15 Kr.

A.147H. b.73,5H B.6OH. T.0 .90 H.



/.Ha pucyHke npencrasneH rpadouk
3aBMcUMOCTU cunbl F, gencreylouwlen Ha Teno, oT
BpeMeHu t. Kakon n3 ydactkoB rpadouka
COOTBETCTBYET paBHOMEPHOMY ABWMXEHUIO?

A. 0-1

b.1-2

B. 2-3

[. 3-4

[1. Ha rpadonke Takoro yyacTka Her.




8. Ha pucyHke npeacrtaBrneH rpaduk 3aBUCUMOCTU
cunbl F, gencTeyoLlEeN Ha Teno, oT BpeMeHu t, kakoun
N3 y4acTKOB rpadmka COOTBETCTBYET
PaBHOYCKOPEHHOMY AOBWMXEHUIO?

A.0-1 b.1-2 B.2-3 [.3-4

.4-5




9.Moaynb ckopocTn aBToMmobuns maccoun 500 kr
N3MeHAEeTCH B COOTBETCTBUU C rpadpmKomMm,
npuBeOeHHbIM Ha pucyHke. Onpegenute Moaysb
PaBHOOENCTBYIOLLEN CUIbl B MOMEHT BpeMeHu t =3 C.
1) OH 2) 500H 3) 1000H 4) 2000H




V.1 1PV CIVJINAUDCRVIVI HDBYA 1CJIC/NCRK
Maccamm m, = 2 Kr U1 m, = 8 Kr nepsas
nonyyuna yckopeHue, paBHoe a,=4 m/c?
Onpegennte wMoayfb YCKOPEHUA BTOPOWU
TENEXKN.

A. 0,5 m/c’>. B.1wm/c’>. B.4wm/ic2. T.2wmlc>. O.1,5

Mm/c2.



11.bpycok nexmTt Ha LwWwepoxoBaTOM HaKIIOHHOM Orope
(CM. puCyHOK). Ha Hero pgewncrtsyioT 3 cunbl: cuna

€CTéuna YIPYrOCTU me WU cuna
Esymmeﬁ

=
ﬁ;lﬁ)WIOK MOKOWTCS, TO MOﬁ@ﬁﬂ%BHOAe
G4
2) FTp_COSG 3) FTp sina 4)

paBEH







Ne 1: [IBa Tena, cBA3aHHblE HEBECOMOM
HEPaCTSXKMMON HUTBLIO (CM. PUC.) TAHYT C
cunoun 15 H snpaBo no ctony. Macchl
opyckoB m.= 1 krum, =4 kr, y = 0,1.

C Kakmm YCKOPEHUEM OBMXKYTCSA OPYCKN?
Uemy paBHa cuna HaTaXeHUsa HUTU?
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Ne 2. K KoHUamMm HeEBECOMOU
HEpPaCTAXNMON HUTW,
NepeknHyTon Yepe3 HeBECOMbIN
HenoaBWMXHbIN Bnok 6e3 TpeHus B
OCW, NoAdBeLLUeHbI rpy3bl C
Maccamm m. = 1kr u m,= 2 Kr.
KakoBO yckopeHune, ¢ KOTopbIM
OBWXETCS BTOPOU rpy3?







Ne 3. bpycok maccou 2 Kr CKOMb3UT N0 ropuU3oHTarlbHOW NOBEPXHOCTU Noa
oencteuem rpysa maccou 0,5 Kr, NpUKPENNEeHHOro K KOHLY HepacTaXXumMomn

O NOBEPXHO
HUTKU. Macc







N2 4. | py3 MaCCOW O KI, CBA3aHHbIN HEPACTAXMNMOUN HUTLIO, NEPEKNHYTOU
yepes HeENOABWXKHbIN BNOK, C APYrMM rpy30M Maccom 2 Kr ABUMXXETCSA BHU3 MO
HaKITOHHOM NMOCKOCTU. HanuTu HaTAXXeHne HUTU N YCKOPEHUE rpy3oB, ecrn
KOS PULMEHT TPEHUA MeXAY NepBbiM rPy30M U NocKocTbio 0,1, yron
HaKnoHa NyIockocTn K ropn3oHTy 30°. Maccamum HUTen n Bnoka, a Takxe

TpeHnem B Brioke npeHebpeYb.







